11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.02.2009 11:45:19

dopmupoBaHus 3aKiTI04YeHusi Bpada: 16.02.2009 12:52:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/77084/answer/77085




YBaxkaeMnbiii Anekcanap! Bpsimg nu mpoBedeHHOE IeYeHNe OKaXkeT BIUSIeT Ha XTlaMuano3. BaM Hamo
cmaTh cockob u3 ypeTphl MeTomoM [1LIP-auaruHocTuky Ha xymamuaun u gpyrue 3111, CoenaTs 3TO
HYXKHO 4epe3 3-4 Hefesu Iocje MOoCcIeqHero nprueMa BaMu aHTUOMOTHKOB 110 TIOBOMY
OpX03NUAuAUMUTA. JledeHre Hafo POBOAUTE U Bawm, u XeHe. Yoauu!



